1. На дифракционную решетку нормально падает пучок света от разрядной лампы. Какова должна быть постоянная решетки, чтобы в направлении[image: image2.png]


 48° совпадали максимумы линий Лямбда =656,3 нм и Лямбда=414,2 нм.
2. Имеется тонкая собирающая линза с оптической силой D. При каком положении предмета расстояние между ним и его изображением будет минимальным.

3. Температура вольфрамовой спирали в электрической лампочке 25 Вт составляет  2450 К.  Считая  материал спирали  абсолютно  серым  телом  с  показателем поглощения 0,3 определить величину Излучающей поверхности.

4. Красная граница фотоэффекта равна 2750 [image: image4.png]


А. Найти работу выхода электрона из вещества; максимальную скорость фотоэлектронов, вырываемых светом с длиной волны 1800 [image: image6.png]


А; максимальную кинетическую энергию (выразить в Дж и эВ).
5. Найти длину волны де Бройля для электрона, движущегося по первой боровской орбите.
